

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details

File #: 22-1217 Version: 3 Name: 7/18/22 - Resolution Directing Sustainability and

Transportation Policies to be Referred to

Environmental Commission

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:7/18/2022In control:City CouncilOn agenda:7/18/2022Final action:7/18/2022

Title: Resolution to Organize a Joint Meeting of Interested Individuals from the Environmental Commission,

Transportation Commission, Energy Commission, Commission on Disability Issues, A2ZERO Ambassadors, and other Community Stakeholders to Identify Opportunities for Greater Coordination around Transportation, Pedestrian Safety, and Sustainability Initiatives Related to Sidewalk Expansion

and Maintenance

Sponsors: Kathy Griswold, Ali Ramlawi

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/18/2022	2	City Council		
7/18/2022	3	City Council	Amended	
7/18/2022	3	City Council		
7/18/2022	3	City Council	Amended	Fail
7/18/2022	3	City Council	Amended	Pass
7/18/2022	3	City Council	Approved as Amended	Pass